КЛЮЧИ

школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников 

по географии 2017-2018 учебный год

максимально 100 баллов
1.-1(1 балл)

2-4(1 балл)

3-2(1 балл)
4-1(1 балл)
5-3(1 балл)

6-3(1 балл)
7-1(1 балл)

8-1(1 балл)

9-4(1 балл)

10-2(1 балл)
11-б,г,в,а(4 балла)-правильный ответ соответствует 1 баллу

12- Чукотский АО-4 балла
13-гейзер-(2 балла)

14-13 часов- (4 балла)

15-эндемики-(2 балла)
16-4- (1балл)
17-в,д,б,а,е,г- (6 баллов)- правильный ответ соответствует 1 баллу

18-4 балла: 1)Астраханская область.(1балл) Озеро  Баскунчак (добыча поваренной соли)-2 балла. Рисоводство. (1 балл);
 2) Амурская область.(1 балл) Байкало-Амурская магистраль (1 балл) и Транссибирская магистраль (1 балл): сумма баллов- 3 балла;

3) Псковская область.(1 балл) Чудское озеро.(1 балл)Усадьба Пушкина А.С.(Михайловское).( 1балл): сумма баллов- 3 балла;
19- сумма баллов- 3 балла: Дон имеет медленное течение.(1 балл) Это объясняется тем,   река достигла так называемой кривой предельного склона, линии ниже которой дальнейшего углубления русла  не происходит.(1 балл) Почти на всем протяжении Дона много мелей, образованных тем рыхлым материалом, который постаревшая река уже не в состоянии вынести к морю.(1 балл);
20- сумма баллов- 4 балла: Разливы правых и левых притоков Амазонки (1 балл) и Конго (1 балл) бывают в различное время:  летом Северного полушария (1 балл) и летом Южного.(1 балл) Поэтому можно сказать, что Амазонка и Конго «переживают» два лета  в течение одного года. 

21- сумма баллов- 6б.: зимой господствуют ВМ из Сибирского антициклона (2 б.), дует зимний муссон из внутренних частей материка (2 б.), преобладает повышенное атмосферное давление (2б): 

22- сумма баллов 9: создание русского военного флота на Балтике сделало Россию одним из основных участников европейской политической истории (3балла); Россия стала крупной военно-морской державой (3балла); усилилось геополитическое влияние России 3 балла): 

23- сумма баллов- 8б: образ жизни кочевых народов одинаков: постоянное перемещение за своими стадами - быстрая сборка и разборка дома (4 балла); на открытых пространствах степей и тундр отсутствует строительный материал, поэтому для постройки жилища используются шкуры животных (4 балла); 

24- сумма баллов- 6б: горы здесь имеют небольшую высоту: 500-1000метров(3 балла); вершины расположены ниже снеговой линии (3 балла);
25- 10 баллов: Солнце в зените на широте 14,1 градусов южной широты . Для этого необходимо произвести следующие вычисления: 1) известно, что Солнце совершает свой путь от экватора до тропиков за 91 день, что составляет 23,5 градусов; 2) высчитать  величину перемещения Солнца за один день: 23,5 /91=0,3; 3) высчитываем количество дней от дня осеннего равноденствия до 7 ноября, умножаем на 0,3 получаем результат;

26. -сумма баллов 11: (объекты могут быть и другие) -м. Челюскин, м. Дежнева, море Лаптевых, Берингово море, Берингов пролив, о. Атласова, бухта Прончищева, залив Шелехова, хребет Черского, пролив Литке, пролив ДМ. Лаптева - один объект 1 балл, 

Разработчик: Корелина Н.В.- учитель географии МАОУ СОШ №7

